



自检试剂不用抽血,没有创伤。本报记者 王小蒙 摄

# 取样唾液10分钟 艾滋自检出结果

## 去药店可买快速自检试剂,不用抽血

本报7月19日讯(记者 王小蒙 实习生 孙郎) 有了高危行为之后,不确定自己有没有被传染HIV?即日起,去药店可以买到快速自检试剂了,只需取一些唾液进行检测,10分钟就能得知结果。与血液检测相比,唾液自检试剂没有创伤,也更保护了个人隐私。

7月19日,齐鲁晚报记者获悉,即日起,市民可以到漱玉平民大药房西门店、工人新村店和洪楼店购买HIV唾液快检试剂。“不用采血,就能快速检测艾滋病抗体,准确率98%以上。”济南市疾控中心相关负责人介绍,2017年中国性病艾

病防治协会与美国比尔·盖茨和梅琳达基金会合作,确立包括济南市在内的五个城市开展HIV快检试剂药店营销项目试点工作。

据介绍,济南市自1998年报告首例HIV感染者以来,截至2016年12月底(按现住址统计),济南市现存活HIV感染者/AIDS病人1470例,死亡122例。上述负责人介绍,艾滋病防治形势非常严峻,不容乐观。实施HIV唾液快检试剂药店营销试点项目,进一步扩大全市艾滋病检测,早检测有助于早发现,早发现有助于早治疗。

记者看到,试剂盒由一次

性测试卡,收集瓶和采样拭子组成。只需用采样棒轻轻擦拭口腔分泌物,10-15分钟就能知道自己是否感染了艾滋病。

自检试剂的使用方法也比较简单,首先用采样拭子顶端贴牙龈沟采集唾液,然后将采样拭子端放入收集瓶充分搅拌。最后,将收集瓶中的样本滴于测试卡的加样孔中,等待10-15分钟,观察试纸条可得知结果。据济南市疾控中心介绍,因检测方法为初筛检测,敏感性较高,存在将阴性结果误判为阳性结果的可能,因此要再到济南市疾病预防控制中心进行确证检测。

# 不动产登记办到哪一步 拨打12345就能查

本报7月19日讯(记者 刘雅菲) 济南市国土资源局不动产登记中心与12345市民服务热线建立了信息共享、优势互补、互联互通的联动机制。今后,济南市民在办理不动产权证书时,拨打12345就能了解到办理进度、领证信息、咨询不动产登记新政。

据了解,不动产登记中心现在一年受理现场及电话咨询量多达十余万人次,造成办理大厅附近交通拥堵及大量的人力耗费,同时也增加了办证人的成本,一趟两趟办不完。因此,济南市不动产登记中心与12345热线办合作开展精准定制服务。依托12345热线,通过短信形式进行申请提示和领证提醒,方便不动产权利人第一时间知悉自己购买

的商品房具备申请办理条件以及领取不动产权证书。

据12345市民服务热线相关负责人介绍,今后,当新建商品房初始登记完,具备新建商品房转移登记办理条件的权利人便可接收到来自12345市民服务热线的短信,提醒权利人及时申请办理业务,并明确告知办理流程获取渠道。市民办证不再受开发商及代理公司的制约,拥有了更多自主性。

此外,市民还可以充分利用12345热线平台,第一时间即可通过短信通知,获取不动产证的办理进度以及领证信息;群众亦可通过拨打12345热线电话随时查询办证进度、咨询办证的新政策问题和疑难问题。

# 济南公交“自查”交通违法

本报7月19日讯(记者 孟燕 实习生 徐春丽) 18日,济南交警公布了上半年公交车交通违法大数据分析报告。报告显示,在4000多辆公交车中,上半年有316辆有违法记录。19日,济南公交针对此情况开展“大自查”,对问题进行逐一排查和整改。

19日,在解放路甸柳庄公交站点,几位身着蓝色制服的公交稽查队员正在查看每一辆到站公交车的运营情况。“站台前面是网状线,公交车必须在实线之前停稳,不然就

违反了交通法则,构成违法。”一位公交稽查队员表示,他们的任务是对每一辆公交车的驾驶员进行安全叮嘱,若发现存在的问题,会及时提出,对于驾驶员进行处罚教育。

济南公交安保部门负责人郝勇表示,这次“大自查”主要针对公交驾驶员随意变更车道、不礼让斑马线、强闯信号灯、逆行、疲劳驾驶、使用手机等行为。“发现安全问题后,要对驾驶员进行教育和培训,迅速整改,同时按照规定进行处罚。”

# 百花怒放,生命之夏

# 首届绿地泉“泉”运会即将启幕



7月30日,2017首届绿地泉家委会“泉”运会将在山东省体育中心盛大举行。本次运动会由绿地泉社区业主组成的家委会主办,由绿地国际城作为主赞助方,以“百花怒放,生命之夏”为主题,旨在响应国家全民健身的倡导,加强业主交流,共建美好社区,营造美好家园。这个夏天,“百花怒放,生命之夏”的运动号角已在社区每一个角落吹响。

目前,各大社区报名活动正在热火朝天地开展。从泉运会组委会获悉,来自绿地国际城、绿地·海珀天沅、绿地·隆悦公馆、泉景天沅、绿地泉景嘉园等13个社区的15支业主代表队,超1000名社区运动健将将在赛场进行激烈角逐。本次运动会共设36个项目,覆盖人群范围广,包括男女青年组各7项,男女中年组各5项,男女老年组各2项,另有集体项目3项和家庭项目1项。值得一提的是,赛事项目分为田径项目和趣味项目,常规田赛和径赛项目采用国家体育总局最新审定的竞赛规则,保障田径赛事的正规公平;而生动有趣的趣味项目则提高业主的参与性、广泛性。组

委会在各组别中设置了愤怒的小鸟、快速投篮、电子打气球、快乐足球射门等群众基础好、普及度高的项目,最大限度地激发更多业主参加比赛,参与健身,享受体育带来的快乐。

目前乒乓球赛、羽毛球赛、足球赛、篮球赛等项目均已完美收官,其他赛事项目将在7月30号省体育中心精彩上演。

作为本次运动会的主办方,绿地国际城家委会备受瞩目。本着真正赋予业主以温暖、自由和情怀,营造温馨和谐的社区氛围,推进美好社区建设的初衷,2016年11月,首个家园共建委员会在济南绿地国际城正式组建成立。家委会由社区业主组成,承担着共同建设美

好社区的重要工作。绿地国际城家委会自成立以来,已经成功举办了楼长拓展训练、业主生日宴等多项活动,并相继成立30多个兴趣社团。目前,随着其运作模式的渐趋成熟,家委会已在济南、济宁、泰安三地分别落户推广。

对于社区运动会的举办,绿地国际城的工作人员张婷说:“本着贯彻落实建设‘美好社区’的理念,进入6月以来,我们协助家委会,积极筹备运动会,一方面,希望通过本次运动会,拓展社区服务功能,完善社区服务体系,提升业主的服务体验;另一方面,希望大家都能走出家门,通过体育项目锻炼身体,增进相互了解,构建和睦的邻里关系。”

# 快速电梯安全主题论坛 启动电梯安全“云时代”

近日,由奥的斯电梯子公司快速电梯有限公司(简称“快速电梯”)在山东省会济南启动“百年品质,安全同行”电梯安全主题论坛活动。活动从行业视角分析了电梯及电梯工程中的安全现状,并且以论坛的形式探讨了在云时代下电梯安全保障等话题。山东省内的六十余家房产公司应邀参加了本次活动,来自中国工程招标采购协会和山东建筑大学管理工程学院的行业专家也共同参与了讨论。

作为活动主办方,快速电梯分别从电梯的设计、安装、维保和乘梯使用等方面全方位介绍了电梯的安全原理。奥的斯中国区有着45年行业经验的工地运营高级总监Lee Ellis结合众多地标建筑的实践经验,介绍了工程管理和维保服务对于电梯安全的重要性。在论坛环节中,企业、工程、开发、学术四方代表畅谈了云计算在提高产品质量,减轻工程维护工作强度及研发数据分析中所发挥的积极作用,并探讨了基于云计算技术建立电梯安全保障网络的可行性。

自2005年第一台快速电

梯产品进入山东市场,十余年来快速电梯在齐鲁大地显示了独特的市场优势,先后树立了泰和上筑、恒信公馆、建邦听海、东金一号、金隅园、鲁发公园道等区域优质样板工程。以信义之心提供专业支持,以广博之势服务万千广厦,快速电梯将豪放、开拓的齐鲁精神融入市场布局之中,而此次论坛的成功举办,也将为快速电梯在山东区域成就更专业的品牌口碑。“山东是快速电梯在中国核心的战略市场之一,希望这个榜样的力量,在未来能助推快速电梯全国市场更好的业绩发展。”快速电梯总裁秦学表示。

已有百年历史的EX-PRESS快速电梯品牌始创于英国,拥有近140年历史。作为奥的斯在中国的重要成员之一,快速在产品的研发设计、质量控制、安全管理上遵循母公司奥的斯全球领先的行业标准,产品制造、供应链管理及服务体系均源自奥的斯的统一平台。快速电梯致力于为中国客户提供安全、可靠、适配的上下交通综合解决方案,为每位乘客带来安心愉悦的乘梯体验。